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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 15.02.2022 tarihli ve 964900 sayılı yazımz.

İlgi yazı ekinde alınan İstanbul Milletvekili Sayın Av. Mahmut TANAL tarafından
Bakanlığımıza yöneltilen 7/58472 Esas Numaralı yazılı soru önergelerine, Türkiye Büyük
Millet Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımız ekte
sunulmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.

Prof. Dr. Vedat BİLGItN
Bakan

Ek: Cevap Metni (1 sayfa)

Emek Mahallesi Naci AYVALIOĞLU Cad. No:13
Pk: 06520 Emek / ANKARA
Telefon: (312) 296 70 19
e-posta: sevgi.gurler@csgb.gov.tr

Ayrmtılı bilgi için irtibat: Sevgi GÜRLER
Daire Başkanı



istanbul Milletvekili Sayın Av. Mahmut TANAL'a Ait 7/58472 Esas Numaralı Yazılı Soru
Önergesine İlişkin Cevap

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) tarafından istihdam paketleri ile tüm iş arayanların istihdam
edilmesi amacıyla çeşitli sürelerle prim indirimleri ve teşvikler getirilmiştir.

Ülke genelinde olduğu gibi Batman ilimizde de aktif işgücü hizmetleri kapsamında mesleki
eğitim kursları, işbaşı eğitim programları, iş ve meslek danışmanlığı faaliyetleri ile diğer kurs,
program, proje ve özel uygulamalar düzenlenmektedir.

îş ve Meslek Damşmanları ile meslek seçimi aşamasında bulunan, iş bulmada/seçmede
güçlükleri olan mesleki becerilerini geliştirmek ve mesleğini/işini değiştirmek isteyen kişilere
ve işgücü arayan işverenlere yönelik iş ve meslek danışmanlığı; îş Kulüpleri Projesi ile kadınlar,
gençler, engelliler, eski hükümlüler, gibi işgücü piyasasında dezavantajlı olan vatandaşlarımıza
danışmanlık hizmeti sunulmakta, iş arama kanalları, özgeçmiş hazırlama, mülakat teknikleri
gibi konularda hem teorik hem de uygulamalı eğitimler verilmekte, işverenler İş Kulübüne
davet edilerek iş arayanlarla buluşturulmaktadır.

Ayrıca, Türkiye îş Kurumuna kayıtlı işgücü ve işe yerleştirilmesine aracılık edilenler ile
işsizlik ödeneğine ilişkin veriler, Türkiye îş Kurumunun (ÎŞKUR) internet sayfasında
(www.iskur.gov.tr) yayınlanmakta olan aylık ve yıllık istatistik bültenleri ile işsizlik sigortası
bültenlerinde; ülkemiz işgücü piyasasına ilişkin veriler ise Türkiye İstatistik Kurumunun
internet sayfasında yer almaktadır.


